

A Felügyelő Bizottság jelentése

a 2022.évi működésről és gazdálkodásról

2022. évben a COVID 19 okozta utóhatások mellett is az Egyesület megőrizte működőképességét, hazai és nemzetközi hírnevét. Folytatta és helyenként kiszélesítette korábbi tevékenységeit. Több esetben online elnökségi és szakosztályi rendezvényekre került sor.

Sikerült a tagság túlnyomó többségét megtartani, akik a nehéz körülmények között is aktívan vettek részt a különböző rendezvényeken. 2022-ben az EOQ MNB összesen 52 különböző rendezvényt tartott 2400 résztvevővel. Ezek között 6 nagyobb konferencia, 12 tanfolyam és workshop valamint 34 szakosztályi rendezvény valósult meg. 112 új, illetve megújított EOQ MNB tanúsítvány került kibocsátásra, bizonyítva továbbra az Egyesület kiemelkedő szerepét a minőségügyi szakemberek képzésében. 2022-ben is sikeres lebonyolításra került a Minőség-Innováció nemzeti és nemzetközi pályázat.

A Minőség és Megbízhatóság folyóirat továbbra is magas szakmai színvonalon jelent meg 4 számmal, összesen 420 oldalon. Azonban az Elnökségnek továbbra is vizsgálni kell a veszteség csökkentésének, újabb előfizetők bevonásának a lehetőségét.

Az Egyesület a nemzetközi tagsági díjakat (EOQ, AOQ, IAQ) rendben befizette annak ellenére, hogy ezekhez állami forrásból hozzájárulást nem kapott.

2022. év kiemelkedő eseménye volt az 50. éves jubileumi ünnepség, amely magas szakmai színvonalon, ünnepélyes, az eseményhez méltó keretek között került megrendezésre. A jelentős költségűllépés és az ebből is adódó gazdálkodási veszteség a tervezés és a megvalósítás nagyobb összhangját teszi indokolttá.

A 2022. évi közhasznúsági jelentés az elvárt 6 mutató közül 5 teljesülését tartalmazza és így a közhasznúsági besorolás továbbra is fennmarad. További erőfeszítések szükségesek az SZJA 1%-nak az Egyesület részére történő átutalása érdekében, hogy az érje el az összes bevétel 2 %-t. A 2022. évi eredmények mellett 2023-ban is nagy figyelmet kell fordítani az egyéb mutatók teljesítésére, hogy a közhasznúsági minősítés megőrizhető legyen.

A gazdálkodás fő mutatóit tekintve a közhasznúsági jelentés 26.671 ezer Ft bevétellel és 32.791 ezer Ft kiadással számol, vagyis 6.120 ezer Ft veszteséget mutat ki. Bár a jelentés erre magyarázatot ad és rámutat a gazdálkodást nem veszélyeztető tartalékra, a következő években a költségvetés tervezésénél és végrehajtásánál a veszteség elkerülése kell legyen a cél. Ugyanakkor dicséretes, hogy a tagdíj befizetési előirányzat csaknem hiánytalanul teljesült (96 %-ra), és a működési és bérköltségekben is megtakarítás jelentkezett a tervezetthez képest (1,7 millió volt).

Az FB szerint a bevételi oldalon az eddigieknél jobban kell élni a pályázati lehetőségekkel. A pályázatok figyeléséhez és megvalósításához a tagság részéről önkéntes hozzájárulás vagy külsős és sikerdíjas elszámolású szakember alkalmazása segíthetne.

Két vagyontárgy értékesítése révén – a Képzési Központ és egy személygépkocsi - a szervezet vagyona az értékcsökkenés levonását követően is 29 millió forinttal növekedett. Ezek azonban egyszeri lehetőségként kezelendők és a szigorú gazdálkodás így is követelmény marad.

Fenti megjegyzések mellett a Felügyelő Bizottság az EOQ MNB 2022. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról szóló jelentéseket a közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

Budapest, 2023. május 5.



Dr Vajda László Sándor

a Felügyelő Bizottság elnöke